



宁波日报

2016年7月6日 星期三
农历丙申年六月初三 明日小暑



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云;东南风3—4级;34℃—27℃
明天多云到阴有阵雨或雷雨;东南风转偏东风3级
今日市区空气质量预测:良

NINGBO DAILY

不忘初心 继续前进

——习总书记“七一”重要讲话在我市党员中引发热烈反响

本报记者 龚哲明 黄合

历史是最好的教科书。在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记回顾了我们党写下的中华民族发展史上不能忘却、不容否定的壮丽篇章,勉励全体党员“不忘初心、继续前进”。

连日来,习近平总书记“七一”重要讲话精神在我市各地党员中引起强烈反响,党员们纷纷以各种形式学习讲话精神,表示一定要坚定理想信念,不忘初心,团结人民,依

靠人民,坚定不移地沿着中国特色社会主义道路砥砺前行,为了国家富强、人民幸福作出新的贡献。

“百姓幸福安康就是我们的追求”

“‘七一’当天,我们30多个党员集体收看了直播。习总书记务实的报告,一连说了10个‘不忘初心’,我们听了感触很深,精神很振奋。”鄞州区下应街道湾底村党支部书记许明君告诉记者,湾底

村党委正是凭借“人民第一,创业万岁”的信念,一路带领村民走向富裕幸福,摘得了“全国先进基层党组织”的荣誉。

许明君说,根据习总书记“七一”讲话的精神,湾底村已排好了时间表,一方面要大抓基层党建,向先进党组织学习,进一步抓严抓实;另一方面要继续抓好集体经济发展,重点抓好第三产业尤其是文创产业的发展。同时,在党员管理上,将更加强调党员先锋模范作用,“力气上面吃得起”,“钞票

票上面吃得起”,“闲话上面吃得起”,继续带领湾底做优做强。

有着十多年党龄的全胜,是奉化市第一医院的一名产科医生。他说,作为一名医疗领域的基层党员,“不忘初心”,就是一切为患者着想,把患者的利益作为出发点,脚踏实地地为患者服务;“继续前进”,就是要实实在在做事,在业务上精益求精,服务群众没有止境。“要结合本职工作,做到心中有党、心中有民、心中有戒、心中有责,做一名合格的共产党员。”【下转第8版】

唐一军会见澳大利亚西澳州政府代表团

本报讯(记者吴向正)昨日,市委副书记、代市长唐一军会见了由澳大利亚西澳州发展部部长兼农经拓展部、财政部、创新部部长迈米安,农业与食品部部长兼交通部部长丁那德率领的西澳州政府代表团一行。

唐一军对代表团一行来甬访问表示欢迎,并介绍了宁波经济社会发展情况。他说,自1987年浙江省与西澳州结为友好省州关系以来,两地交流合作不断拓展深化,其间宁波与西澳州在经贸等领域的交流合作不断加强,西澳州的铁矿石等诸多产品通过宁波舟山港源源不断进入中国市场。宁波与西澳州在发展方面各有优势,互补性很强,合作潜力巨大,前景广阔,希望双方进一步探索经济、教育、科技、人文等领域的具体合作途径,推动更多项目落地实施,提升两地交流合作水平。

西澳州是澳大利亚联邦第一大州,矿产资源丰富,农、林、渔业发达,中国是该州最大的出口市场和贸易伙伴。

副市长王剑侠和市政府秘书长王建社等会见时在座。



昨天上午,在宁波梅山岛国际集装箱码头上,工作人员正在向前来参观的市民讲解宁波港口的发展。“千人游大港”港口开放日活动启动以来,已有1000多名市民参观码头、观看宁波舟山港口发展成果图片展。(吴冠夏 包凌雁 摄)

千人游大港

“补链”临港大产业

总投资134亿元的中海油大树石化馏分油项目投产

化公司建设,2013年10月开建,今年2月单机试运行。该项目达产后,预计新增年产值超过150亿元。

作为我市临港石化产业的重大“补链”项目,该项目从落地建设到完工投产,仅用了两年八个月。

重大项目是宁波发展的“生命线”。近年来,大树瞄准临港石化循环经济产业链的“短板”,精准发力,加快推进大树石化馏分油综合利

用、大树石化馏分油改扩建、东华能源聚丙烯改扩建等项目建设,为加快宁波港口经济圈建设、促进全市临港产业转型升级集聚新动能。

近期,大树东华能源丙烷资源综合利用、华泰盛富乙酸仲丁酯、榭北热电、汉圣石化环保橡胶油等一批重大项目将相继建成,陆续投产。

“十三五”期间,大树重大项目建设再提速。大树将陆续推进建

设总投资190亿元的大树石化四期改扩建、总投资107亿元的东华能源乙烷资源综合利用、总投资45.5亿元的华泰盛富轻烃资源综合利用、总投资26亿元的百地年地下洞库等一批重大项目。

据悉,目前大树面积280公顷、拥有1.5公里深水岸线的穿鼻岛全面启动综合开发,未来将打造成为“国际低碳能源贸易基地”。

治国理政新实践 加快发展新篇章

本报讯(记者冯璋 通讯员李志峰 唐令伟)大树开发区管委会昨天发布消息,随着联合装置顺利投料,总投资134亿元的中海油大树石化馏分油综合利用项目全线贯通,30多种产品顺利产出。

该项目是大树开发区2012年管理体制调整后第一个重大产业项目,是大树建设史上投资规模最大的临港产业项目,由中海油大树石

砥砺奋进敢担当

——三论学习贯彻市委十二届十一次全会精神

本报评论员

宁波“十三五”发展的蓝图已经绘就,早日跻身全国大城市第一方阵的“发令枪”已经打响。我们要切实肩负起“干在实处永无止境、走在前列要谋新篇”的新使命,以砥砺奋进的担当把规划图变成实景图,以激流勇进的状态推动宁波各项事业攀新高、走在前。

要践行发展新理念,开辟发展新境界。创新、协调、绿色、开放、共享,五大发展理念来源于实践探索,植根于时代要求,蕴含于习近平总书记系列重要讲话之中,是当代中国的马克思主义发展理论。要在思想上牢固树立新理念,把五大发展理念作为想问题、作决策的指南针,作为推进改革发展的指挥棒。要在行动上坚决贯彻新理念,始终以五大发展理念引领新行动,指导新实践、推动新发展。要在工作上充分体现新理念,着力纠正不符合五大发展理念的政策和做

法。宁波作为沿海开放城市,要勇于担当、勇于探索、勇于实践,努力成为贯彻五大发展理念的示范区。

要促进思想新解放,找准发展新路径。目前,市委、市政府正在谋划如何以建设梅山新区为龙头、打造开放大平台,以发展智能经济为引领、推动制造业创新发展,以创建国家自主创新示范区和获批国家保险创新综合试验区等为契机,加快经济转型升级,以建设宁波都市圈为抓手、增强城市极核功能,以中国—中东欧经贸合作部长级会议和投资贸易博览会举办城市为平台加快推进国际化,以建设全域化高水平文明城市为动力提升城市软实力,以扩大中国第五大佛教名山影响力为亮点提高城市知名度,以开展“安居宜居美居”专项行动为载体打造美丽乡村,以行政区划调整为突破口提升城市发展能级等几篇大文章。这几篇大文章,有的已经破题,有的正在谋划,但要写得

出色、出众、出彩,就要勇于解放思想,在把握方位、明确方向、谋划方略中找准新路径。“明月是同,溪山各异”。我们既要虚心学习借鉴先进城市的经验,又要推出一批打破常规的“一招”,真正走出一条富有时代特征、具有宁波特色的创新发展、转型发展、优质发展的新路子。

要打造发展新引擎,厚植发展新优势。宁波发展到现阶段,依靠自然要素驱动、投资驱动的规模速度型粗放增长已经难以以为继,必须把发展基点放在创新上,使创新真正成为引领发展的第一动力。我们要抓住“中国制造2025”试点示范城市获批的重大机遇,持续推进创新平台建设、创新要素集聚、创新成果转化、创新产业培育,加快打造一批动力强劲的发展新引擎,形成多元支撑、多元驱动、多元发展的新格局。特别是要把发展智能经济作为主攻方向,做好顶层设计、产业培育、政策扶持等工作,

唐一军在慈溪调研时强调 加快推进“二次创业” 早日实现“二次腾飞”

本报讯(记者吴向正)前天,市委副书记、代市长唐一军在慈溪调研时强调,要深入贯彻“四个全面”战略布局,以五大发展理念为引领,紧紧围绕建设“四个好示范区”和争取早日跻身全国大城市第一方阵的目标要求,坚持转型发展、创新发展、统筹发展,再创慈溪发展新辉煌。

唐一军一行实地考察了兆晶股份有限公司、日立电器有限公司,听取了慈溪市经济社会发展情况汇报。唐一军充分肯定了慈溪经济社会发展成绩。他说,近年来慈溪市积极推进“二次创业”“二次腾飞”,经济社会发展步入了转型发展、创新发展、协同发展的新轨道,取得了明显成效。

唐一军指出,慈溪是宁波的“北大门”,在宁波经济社会发展中有着十分重要的地位。下一步要扎实推进“十三五”各项规划实施,着力拉高标杆,不仅要在宁波保持领先,而且要力争在全省乃至全国县域发展中处于更加领先地位。一要全力以赴推进中心工

作。要以决胜的信心抓好发展和稳定这两件大事,确保经济平稳健康发展,共同筑牢“环护城河”,确保G20峰会成功举办。二要坚定不移推进转型升级。要紧紧扭住创新转型发展这个经济发展的“牛鼻子”,全力推进科技创新,大力发展智能经济,着重推进供给侧结构性改革,深化民营经济体制机制创新,厚植发展新优势,培育发展新动能。三要持之以恒推进统筹发展。要坚持“五位一体”总布局,努力建设“两富”“两美”新慈溪;注重与杭州湾新区、余姚、镇海等地协同发展;要加强社会治理创新,推动各项事业均衡、协调、优质发展。

唐一军强调,要聚精会神推进党的建设,扎实开展“两学一做”学习教育。要加强党的思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设,进一步提振干部精气神,营造风清气正的政治生态。要认真做好换届工作,确保换出好班子、好干部、好风气。

市政府秘书长王建社参加调研。

余红艺在镇海调研基层社会治理创新时强调 示范引领 科学推进 努力在优化细化深化上下功夫

本报讯(记者黄合)昨日下午,市委副书记余红艺在镇海调研时强调,基层社会治理创新是一项具有深远意义的系统工程,各地各有关部门要着眼长远、坚定信心,迎难而上,攻坚克难,在当前的困难中发现亮点,在探索的亮点中坚定决心,继续发扬“咬定青山不放松”的精神,不达目标不罢休。

余红艺一行来到镇海社会治理综合指挥中心进行现场观摩,随后观看了镇海区网格化建设工作专题片,听取了该区县级平台建设及“两网融合”相关工作,同来自自漕浦镇十七房村、招宝山街道后大街社区、蛟川街道、区民政局、区委组织部等相关干部代表进行座谈交流,并听取了镇海区中官路创业创新大街规划的汇报。

余红艺充分肯定了镇海区全面深化基层社会治理创新试点所取得的成果。她说,镇海区按照既定的时间节点,围绕工作目标,积极探索,科学有序,扎实

推进基层社会治理创新工作;围绕核心任务,以提高基层服务能力服务水平为目标,在优化、细化和深化上下功夫,为全市树立了好的示范。

余红艺强调,当前基层社会治理创新工作正处于爬坡阶段,不进则退,要下定决心,坚定不移,继续加大力度推进基层社会治理创新工作,这既符合十八大及十八届三中全会的精神,也是立足于社会管理模式、治理方式的转变,利用大数据为群众提供精准服务,打通服务群众的“最后一纳米”。要抓住重点,围绕难点,各有关部门要积极攻关,消除当前推进过程中存在的技术管理难题,购置统一标准、统一功能和统一规范,保障基层社会治理创新工作顺利推进。要及时发现典型,交流总结经验,分享成功案例,针对试点中的好做法好经验,及时举行推进会现场会进行交流表彰,要加强新闻媒体的报道力度,在各地形成合力推进基层社会治理创新的良好舆论氛围。

宁波首个纯地下CBD “东鼓道”揭开面纱

贯穿地铁东门口至鼓楼区间,连通三大商圈

本报讯(记者张燕 通讯员徐昭 实习生郑勉)连接天一、和义、鼓楼三大商圈,国内体量最大的地铁商业空间“东鼓道”昨日揭开面纱,将打造宁波首个纯地下CBD。

“东鼓道”位于地铁1号线东门口站和1号线2号线换乘站鼓楼站区间,全长760米,宽约22米,分地下两层空间,总建筑面积约3万平方米,在天一广场、日新街、碶闸街、开明街、鼓楼等设有20余个出入口,这些出入口同时可进出地铁站,不仅连接地铁和地面上的商业综合体,而且开拓了纯地下商业的新空间。

“东鼓道”定位为地铁人群的大众消费,重点引入国内外名优品品牌商,其中五成左右店铺为餐饮类,三分之一左右为零售业,还有一些是配套服务。具体布局上,地下一层靠近鼓楼站区域为“品味时光走廊”,规划快时尚精品百货,搭配咖啡生活馆、特色甜品店;中间区域“朋友U&Me”,以朋友聚会为主题,集中打造多元特色主题餐饮

区;靠近天一广场部分为“创客新时代”,规划年轻人喜爱的创意商品店、体验店、饰品店,配以适量轻食、小吃。地下二层“活力达人区”和“宜家书香地”,分别以运动品牌集合店、特色美食和生活配套、创意家居、时尚书局为主体。

“东鼓道”管理运营单位宁波美昂龙商业管理有限公司曾成功运营深圳地铁商业空间。目前,一些品牌商家已入店签约程序,公共区域装修预计11月底完工,力争部分区域春节前对外试营业。“东鼓道”将打造国内地铁商业空间开发的样板工程,为下一步其他城市的应用奠定基础。”宁波美昂龙公司商业部总经理温伯华说。

据了解,目前宁波地铁1号线、2号线日均客流量约25万人次,其中东门口站和鼓楼站是客流量最大的两个地铁站;加上天一广场、和义大道和鼓楼三大商圈日均20万人次的固定消费人群,东鼓道具有强烈的人气引力。目前,地铁3号线一期、4号线、2号线二期以及奉化线已经开工建设,预计到2020年地铁进一步网络化运营后,日均客流量可逾百万人次。